



构建“一三七”发展格局 谱写“晋江经验”新篇章

疫情防控和经济社会发展一起抓 两手硬两手赢 十四届晋江市委常委会第4次(扩大)会议召开

本报讯(记者 许洋洋) 昨日上午,十四届晋江市委常委会第4次(扩大)会议召开。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加会议。

会议传达贯彻习近平总书记在2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式、8月31日中央政治局会议、河北承德和陕西榆林考察时的重要讲话,2021年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会、第六届东方经济论坛全会开幕

式上的致辞,向“菌草援外20周年暨助力可持续发展国际合作论坛”、可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛致贺信精神,国务院孙春兰副总理来闽调研和省委、省政府主要领导来闽调研疫情防控工作重要讲话,省委书记尹力在2021年秋季学期省委党校(福建行政学院)开学典礼上的讲话,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议以及省委常委会议、泉州市委常委会会议精神,研究统筹

推进疫情防控和经济社会发展、安全生产有关工作。

会议指出,各级各部门要进一步振奋精神,从快从严从实从细,把习近平总书记和各级领导的要求转化为实实在在的工作举措,一项一项抓落实,抓到到位。当前,疫情防控正处于胶着对垒状态,形势依然严峻复杂,要持续绷紧疫情防控之弦,克服麻痹思想、松劲心态,发扬连续作战精神,压紧压实责任,第一时间落实落细重点对象排查管控,安全规范管理集中

隔离场所、封控区、管控区、医院、社区、企业等重点场所,坚决防止院感和交叉感染,做好优化服务保障措施和人文关怀,尽最大努力、在最短时间内扑灭疫情。

会议强调,要坚持疫情防控和经济社会发展一起抓,两手硬、两手赢,全力解决企业交通物流链、产业链、供应链、资金链难题,把项目牢牢抓在手上,不失时机推进产业升级,全面提升城市环境,兜住民生保障底线;要在确保疫情防控形势稳定的前

提下,有序组织村级换届;安全底线一刻也不能放松,要有效统筹抓疫情、抓发展、抓安全;要压实责任、真抓实干、埋头苦干,领导干部要深入一线,帮助基层找问题、想办法、促落实,与其他部门、镇街一起抓好落实、协同协作,各镇街要真正把责任扛起来,统筹好资源,全力做好工作安排。

会议还传达贯彻全国、全省、泉州市第一次扫黑除恶专项斗争暨四大行业领域整治推进会精神等。

真学真信 知行合一 造浓氛围 晋江市委理论学习中心组召开《习近平在福建》专题学习研讨会

本报讯(记者 许洋洋) 昨日上午,晋江市委理论学习中心组召开《习近平在福建》专题学习研讨会。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加会议。

会上,大家围绕主题,结合自身工作职责和一段时间来的学习,作了深入的交流研讨。

张文贤强调,《习近平在福建》一书直观体现习近平总书记任福建工作时的重要理论、重大实践和优良作风,并多次指出“晋江经验”对全省、全国区域经济发展的重要意

义和深远影响,全市领导干部要带着感情,真学真信,学好用好《习近平在福建》,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要知行合一,贯彻落实,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。当前,要统筹好疫情

防控、经济社会发展和安全运行工作,坚持科学精准抓防控,“戴着口罩”抓发展,确保完成全年目标任务,推动各项事业开创新局面。要大力弘扬党的伟大精神,造浓氛围,党员领导干部要带头领学、抓好促学,引导党员干部把学习成果转化

为干事创业的强大动力,通过党史学习教育、“三个再”活动,结合学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和来闽考察重要讲话精神,持续掀起学习宣传贯彻热潮,创造性开展工作,不断提高学习贯彻质量,带动形成浓厚学习氛围。

晋江一手抓防疫,一手抓发展 战“疫”定有胜时 发展不能停步

本报讯(记者 李玲玲) 昨日下午,晋江市委副书记、市政府代市长王明元带队走访调研部分企业,并召开经济运行调度暨企业帮扶工作会。

“疫情对上下游配套供应造成哪些影响?产品物流有什么困难?融资有问题吗?”当天,王明元实地调研美明达鞋业公司、凯嘉机器制造公司、力诚食品公司,详细了解企业生产经营、产品研发、招工用工、交通物流等方面情况。他要求,各相关部门、镇街要主动深入企业一线,强化服务保障,精准帮助企业纾困解难,有效应对疫情冲击。要充分发挥行业协会作用,强化行业服务,引导企业抱团协作,共渡难关。

随后,晋江市委召开经济运行调度暨企业帮扶工作会。据了解,当前,全市经济运行态势稳步向好,8月份规模以上工业增加值、固投、限上批零售等指标均实现环比增长,1月份至8月份规模以上工业增加值增长12.0%,为泉州市唯一增速提升的县(市、区)。

王明元指出,服务企业是政府的天职。各级各部门要团结一心、攻坚克难,跑在病毒前、想在企业前,统筹抓好疫情防控和经济发展,齐心协力打赢疫情防控阻击战、歼灭战,打赢企业发展淘汰战、生存战,打赢经济运行保持合理区间的攻坚战、持久战。

王明元要求,各级各部门要坚持既定目标任务不动摇,加强经济运行调度,抓好“四上”企业培育,强化项目攻坚比拼,持续扛旗领跑,当好主力军;要落实既定帮扶措施不懈怠,着力化解交通物流链、供应链、市场链、资金链等难题,切实打通企业堵点难点;要深化既定统筹机制不松劲,持续固化落实专班协调机制、及时调度机制、定期督导机制,做到全市上下一盘棋,条块协同联动;要统筹发展和安全不放松,快严实细抓疫情防控各项工作,盯紧盯牢学生安全、消防安全、房屋安全等重点领域,紧绷安全生产这根弦,为经济社会发展营造安定稳定的良好环境。

晋江市领导吴志朴、赖有为、丁鸿雨参加活动。



核酸采样进工地

昨日,东石镇凯旋壹号在建工地采样点,工人们正有序接受核酸采样。(详细报道见2版)

物流发运受阻 企业期盼纾困 晋江出台政策打通企业物流大动脉



本报讯(记者 蔡明宣 柯国笠) 昨日,晋江市工信局发布《关于疫情防控期间受理申办晋江市工业企业生产资料运输车辆通行证的通知》(以下简称《通知》),从今日起,晋江市工信局将面向晋江工业企业受理申办生产物资运输车辆通行证。

这是在一周时间内,晋江针对物流环节密集出台的又一政策。9月19日,晋江发布了《关于设立专门核酸检测采集点为工贸企业货运车辆驾乘人员提供核酸检测服务的通知》。前后两份通知的指向性都很强,即为帮助企业疏通被突如其来的疫情所阻塞的物流渠道。

连日来,相关部门走访调研企业获悉,省内疫情暴发以来,导致货运物流运转受阻,这对晋江本土企业产生影响;供应链端,原料运输时间拉长;生产环节,由于原料供给不及时,企业的生产安排出现卡顿,产能无法释放;生产流通环节,货物生产出来后,往外“走”的时间变得更长,流程也更为繁琐……种种问题的出现,都制约着产业链。

泉州物流与供应链协会方面透露,疫情造成物资流通不畅,影响生产、生活。如晋江物流货运行业,不少司机不愿出车,而愿意出车的司机又出现被无差别隔离等情况影响。针对上述问题,晋江有针对性地出台解决方案。

以昨日出台的《通知》为例,企业按照流程申请获得车辆通行证后,将可保障工业企业生产物资运输车辆

在泉州市域内顺畅通行。而此前出台的《关于设立专门核酸检测采集点为工贸企业货运车辆驾乘人员提供核酸检测服务的通知》,效果也已经开始显现。

目前,无论从哪里过来的货车司机,只要凭48小时内核酸检测阴性报告、行程码及健康码就可进入晋江承接运输任务。“我们会确保在24小时甚至更短的时间内,为车辆的驾乘人员提供核酸检测的结果,以便于货运驾乘人员能更畅通无阻地完成运输任务。”晋江市工信局局长林水红表示。

关注新冠疫情防控

导读

聚焦第十一届中国品牌之都(晋江)金融理财节

中国工商银行	中国农业银行	中国银行	华夏银行	交通银行
招商银行	浦发银行	中信银行	民生银行	兴业银行
光大银行	浙商银行	平安银行	恒丰银行	渤海银行
中信证券	中国建投	太平洋保险	中央信托	中金财富

第十一届金融理财节精彩来袭 掌上展览今日上线 快来答题领红包

第十一届金融理财节 掌上展览今日上线 P3-10

晋江“四重一轨迹”人员完成新一轮核酸检测

本报讯(记者 林小杰) 为控制传染源,切断传播途径保护易感人群,昨日,晋江市开展“四重一轨迹”人员新一轮核酸检测。

记者从晋江市疫情防控指挥部办公室了解到,本轮检测人员为晋江市重点单位、重点场所、重点人群、重点区域和病例活动轨迹“四重一轨迹”人员,以及上轮“大筛”未检对象。

记者了解到,本轮“四重一轨迹”人员核酸检测于昨晚完成。

新冠疫苗接种点 继续暂停接种服务

本报讯(记者 林小杰) 昨日,本记者从晋江市疫情防控指挥部办公室了解到,原定于9月24日开放的新冠疫苗接种点继续暂停接种服务。具体开放时间将另行通知,造成不便之处请市民理解和支持。

闽政通遇黄码如何处置? 晋江市民应第一时间上报

本报讯(记者 林小杰) 近日,因为疫情的关系,不少市民健康码受到影响。其中,有部分被误判为黄码。记者从晋江市疫情防控指挥部办公室获悉,遇到误判黄码情况的市民可根据实际情况处理后转为绿码。

记者从晋江疫情防控指挥部办公室相关工作人员处了解到,出现以下这些情况相应的处置方式:

健康码异常原因标注为“时空伴随密切关联”,且非中高风险区域人员的,请向所在社区先行登记,并按本人手机上时空伴随密切关联时间之日起算,在3天内间隔24小时做2次核酸检测,待核酸检测阴性报告上传后黄码将自动转为绿码。核酸检测由镇街统一组织进行采集。

健康码异常原因标注为“去过中风险区域”之类的,但群众自述近期未途经或居住在中风险区域,却被置为黄码的,可前往居住地所在村(社区)进行登记确认,经村(社区)核实其健康码所对应的通信大数据行程卡标注前14天未曾到达或途经相关区域,收集群众健康码、黄码原因界面、通信大数据行程卡等界面截图,并由村(社区)、镇(街道)、市防控指挥部层层报转至省经济信息中心申报转绿码。

群众户籍为中风险区域,被置为黄码,但其通信大数据行程卡标注前14天未到达或途经相关区域的,请向所在村(社区)先行登记,并进行一次核酸检测,待形成核酸检测阴性结果报告后即可自动转绿码。核酸检测由镇街统一组织进行采集。

其他先行赋黄码的情况(发热门诊、有中风险区域旅居史的、省外口岸入网人员等)仍按原有途径进行转码,即按规定时间进行核酸检测待阴性结果上传后即可自动转绿码。

晋江市疫情防控指挥部办公室提醒,市民如有遇到黄码的情况,要第一时间上报,然后按照规定处理。市民如有疑问,可拨打如下咨询电话,晋江市疫情防控指挥部办公室热线0595-85694494,闽政通客服电话12320、0591-62623959(服务时间:8:00-12:00;14:00-18:00)。

晋江市政府副市长陈希本周轮值接听市长专线

本报讯(记者 许洋洋) 记者昨日从晋江市长专线办获悉,本周(26日)上午9:00-10:30,晋江市政府副市长陈希将轮值接听市长专线电话,就其分管的市政府办公室、外事、效能建设、民政、退役军人事务、双拥、行政服务、驻外机构等工作,以及挂钩联系的坑内镇辖区内的民生问题,接受民众和企业咨询投诉、提出意见和建议。

陈希副市长具体协助分管部门(单位):政府办(外办)、民政局(老区办)、退役军人事务局(双拥办)、行政服务中心、驻深办、驻港办。

联系部门(单位):市政协、各民主党派、市委港澳办、市政府侨办、侨联、台联、民族和宗教事务局、老促会、残联、慈善总会、人社部、驻晋部队。

挂钩联系镇(街道):坑内镇

届时,欢迎广大民众和企业拨打85612345市长专线电话。